

齐鲁汽车巡展月底登陆 鎏光溢彩城市中心

16家主流品牌汽车集体亮相



本报泰安5月20日讯(记者曹剑) 20日,随着东风标致确定加入巡展,齐鲁汽车巡展汽车品牌上升到16家。本报联合山东省商务厅举办的山东省消费促进月·诚信惠民,绿色安全,纵横齐鲁2014年主流车企跨越山东大型巡展,将于5月31日至6月2日登陆泰安站,届时在光彩大市场鎏光溢彩城市中心恭候广大爱车市民。

由山东省商务厅、大众报业集团共同打造的“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动即将拉开帷幕。本次活动以“山东省消费促进月·诚信惠民,绿色安全”为主题,将走进聊城、日照、滨州、泰安、潍坊、临沂、济宁、东营等八个地市。据了解,参加本次巡展的汽车品牌已经形成了包括东风日产、启辰、上海

大众、捷豹路虎、江淮汽车、沃尔沃汽车、东风风行、北京现代、吉利汽车、东风标致、上海通用别克、一汽马自达、广汽丰田、东南汽车、纳智捷、广汽本田共16家品牌车商。

据了解,2013年山东省汽车市场总销量超138万辆,泰安市共登记注册汽车类机动车6.6万辆,同比增长21.2%。目前,泰城机动车保有量已经达到41.7万辆,其中汽车19.2万辆。在此市场环境,本报与汽车厂商倾力打造“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动,通过此种“在百姓家门口办车展”的方式,为消费者带来一场家门口的汽车盛宴。

为方便泰安消费者可以在自家门口看车展,本次巡展泰安站选定在光彩大市场,非常聚拢人气。届时,活动现场将准备各种精彩歌舞表演、互动游戏、抽奖环节,让各地市消费者赏车购车之余享受车展。去年,“纵横齐鲁”汽车巡展活动在省内七个地市陆续开展,最终实现全省销售近千台,参观人数10万余人。

相关链接

上海大众携新帕萨特参展

新帕萨特聆听车主内心诉求,以前瞻科技智慧与德系尊贵品质,为每位精英车主打造了探寻自我的“思享”空间。

优化N.V.H静音科技,针对TSI发动机的振动特性,上海大众汽车开发出与之匹配的静音系统,甚至对燃油泵这类微弱至极的噪音源也能控制得精益求精,无论是怠速等待还是低速行驶,都可以在安宁的环境中自得其静;同时,新帕萨特对车身密封性采用SDT超声波检测仪,打造了90km/h车速下低至62.5dB(A)的极致宁静空间;车辆在高速行驶时,呼啸的风声成为最

大噪音,前风挡采用PVB膜的三层结构隔音玻璃,有效地将风噪声被隔绝于车身后。

新帕萨特专门为后排车窗及后风挡配备绿色隔热隐私玻璃,绿色加深35%,私密性却增强了许多倍,这一同级车中独有的配置还具有隔热、防紫外线等功能。在日照强烈时,新帕萨特更为后排乘客配备豪华后风挡电动遮阳帘,采用半透设计的遮阳帘在不影响驾驶员后方视野情况下,更具有隐私保护效果。

5月31日至6月2日,上海大众携手新帕萨特,在光彩大市场等您参加。

吃带竹签食物 挤公交易受伤

本报泰安5月20日讯(记者王世腾) 20日,泰安公交公司工作人员走进泰安师范附属学校,给学校四五年级学生讲解乘公交车的安全常识。上下学高峰期,学生乘车时常常吃带竹签食物,挤着上下车,这些容易让学生“受伤”。

20日下午,在泰安师范附属学校,四五年级各班班长和班级的小督察一块学习乘坐公交车安全知识。“每天在上下学高峰期,有学生过马路时为了省劲,会翻越栅栏;还有的在公交车尚未停稳时,就抢着挤着上车。”泰安市公交公司工作人员在安全课上说,有学生买了干果、带竹签食物乘车时,司机一个急刹车,竹签很容易插到学生。此外,学生在车上打闹,不抓住扶手;下车后,急着从自己所乘车辆的前面或后面穿越横过马路都很危险。

此外,公交公司还为学生们编写了乘车儿歌。

行政事业收费开始年审

一并换发收费许可证,逾期不换领为无证收费

本报泰安5月20日讯(记者陈新) 5月15日至8月中旬,泰安将开展行政事业性收费年审和《收费许可证》换发工作,对各级各类行政事业性收费加强管理。

20日,泰安市物价局工作人员介绍,此次年审和换证工作包括的对象范围很广,泰安

市直、省以上驻泰国家机关、事业单位、代行政府职能的社会团体及其他组织在泰安市物价局申领《收费许可证》的单位,都需要参加年审。

年审内容包括《收费许可证》是否合法有效;是否按规定办理或及时换发、变更《收费许可证》;收费项目是否经过审

批,国家和省明令取消的收费项目是否停止执行等六项。

《收费许可证》换证工作同时进行,换证期间,旧证仍然有效,逾期不换领新证的,视为无证收费。新证实行全省统一式样,有效期三年。换证时,《收费许可证》打印使用全国收费动态监管系统软件。

按照山东省统一部署,今年全面推行行政事业性收费年审网上申报,行政事业性收费单位在报送纸质报表的同时,于6月10日前通过登录山东省泰安市收费年审网上申报系统。纸质报表一式两份分别报市物价局收费管理科和市财政局非税收入管理处。

泰山区实施农村饮水安全项目

3.5万人11月底前喝上放心水

本报泰安5月20日讯(记者侯峰) 泰山区今年将重点实施农村饮水安全项目工程,计划铺设各类管道125千米,帮助徐家楼街道、省庄镇和邱家店镇3个街道(镇)27个村共计3.5万人将喝上放心水。工程预计11月底前全部完成。

泰山区的农村饮水安全项目工程将铺设主管道15千米,支管道12千米,村内管道

98千米,土石方6.9万立方米,新打机电井1眼,安装消毒设备5台套,净水设备1台套,总投资469万元,共涉及徐家楼街道、省庄镇和邱家店镇3个街道(镇)27个村,工程完工后,3.5万人将喝上放心水。截至目前,工程已完成70%,预计11月底前全部完成。

据了解,泰山区将通过“少打井、多铺设管道”等方式,利用该区碧霞湖水厂、邱

家店埠阳庄村水厂管网延伸等工程措施,把使用年久的、老化的PVC管道更换为耐压、耐老化、耐腐蚀性好的PE管道,改善省庄镇指挥庄、邱家店镇北王庄、五里井等一部分村庄的吃水用水条件,解决农村群众的饮水安全问题,提升了供水保障水平。

同时为了降低地表水和浅层地下水污染,提高饮用水质量,泰山区通过在水源处安

装消毒设施,初步解决了徐家楼街道琵琶湾、夏家庄、尚家寨、栗家庄、省庄镇东孙村的水质问题,保证了饮水安全;邱家店镇前燕庄村通过安装净水设备,使该村的自来水直接转化成直饮水。

按照统筹城乡的思路和办法,泰山区未来将构建起“一区一网”“一镇或多镇一网”等规模化、规范化的农村饮水安全供水工程体系。

(通讯员 谭春辉)

泰山火车站拆除候车室楼梯

端午假期客流高峰限时候车

本报泰安5月20日讯(记者王世腾) 20日,泰山火车站候车厅改造已拆除楼梯。端午假期车站预计客流比清明假期少,车站还将采取分流,限时候车的方式,引导旅客进站乘车。应对端午假期,高铁泰安站设立咨询台提供重点旅客服务、车票手工改签等业务。

20日,在泰山火车站候车室,原来通向二楼的楼梯已拆除,工人们正在铺设二楼地板。“二楼候车室正在建新的楼梯,端午假期的时候不能再用了。”泰山火车站工作人员说,相比清明、“五一”假期来说,端午假期,泰山火车站出行的人相对

变少,每天1万来人。

端午假期期间,旅客由临时候车室进站,在一楼候车室及临时候车室内候车、检票乘车。在假期的高峰期,泰山火车站将施行限时候车:乘车时间在2小时以内的旅客进候车室准备乘车,2小时以外的暂缓进入,以减少候车室候车压力。“一楼候车室和临时候车室总共才能容纳3000人候车,限时候车是更好地方方便旅客上车。”工作人员说,旅客进站时多观察站内的标示,到达指定位置乘车。如果有困难或疑问,旅客可找值班站长也可拨打服务电话15153878696。



泰山火车站候车厅楼梯已拆除。本报记者 王世腾 摄

为方便旅客端午假期候车、乘车,高铁泰安站将在候车大厅中央检票口右侧位置,

设立咨询台为旅客提供业务问询、重点旅客服务、车票手工改签等业务。

公告

一品康海参,因拆迁亏本甩货,最后三天!价格比广电大厦展销会期间还要便宜1/3。买一斤海参另赠价值1580元的福晒养生杯一个!电话05386150186地址岱宗大街176-3号(林校操场对面)